



中国基金会管理信息指定媒体

02 版 数字 / 近六成网友赞成成为防疫志愿者发放补贴

03 版 新闻 / 推动新时代志愿服务事业持续健康发展

05 版 新闻 / 《抗击新冠肺炎疫情的中国行动》白皮书发布

06 版 新闻 / 防疫捐赠免税政策将延期至 12 月 31 日

07 版 新闻 / 民法典是保护公益组织和公益人的铠甲



制图:彭聪

从决策到善款到账仅用 5 小时

# 快手亿元捐赠背后的公益与商业逻辑

1月23日,为支持新冠肺炎疫情愈发严重的武汉地区,快手决定向武汉市政府捐赠1亿元。当天19点46分,该笔善款顺利汇往武汉市慈善总会账户。从高层决策到善款到账,此次捐赠仅用了5个小时。

如此大额的捐赠是如何在这么短的时间内达成的?企业内外部又经过了哪些沟通流程?快手这么做的原因何在,其背后有着什么样的公益与商业逻辑?《公益时报》记者就此进行了调查。



关注社会创新  
解读善意中国

08 版 特别报道

责编:王勇 美编:王坚

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com